ESTADO DO MARANHÃO

MONTES ALTOS - MA



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO





Índice

CHEFE DE GABINETE	2
PORTARIA	
PORTARIA Nº 177-GAB, DE 08 DE OUTUBRO DE 2025.	2
PORTARIA Nº 178-GAB, DE 08 DE OUTUBRO DE 2025.	2
PORTARIA Nº 179-GAB, DE 08 DE OUTUBRO DE 2025.	3
PORTARIA Nº 180-GAB, DE 08 DE OUTUBRO DE 2025.	

CHEFE DE GABINETE

PORTARIA

PORTARIA Nº 177-GAB, DE 08 DE OUTUBRO DE 2025.

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE DIÁRIAS A FUNCIONÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL.

Domingos Pinheiro Cirqueira, *Prefeito Municipal* de Montes Altos, Estado do Maranhão, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 1º, da Lei Municipal nº 051/2020, de 24 de Dezembro de 2020,

RESOLVE:

Art. 1°- Autorizar a servidora, Sra. **Ana Carolina Ferreira Leão**, Secretária Municipal de Saúde, a ausentar-se do Município, no período de 07 a 09/10/2025, para a Capital São Luis/MA, nos termos do objetivo da viagem devidamente justificados no ofício nº 469/2025 - SEMUS.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as disposições em contrário.

DÊ-SE CIÊNCIA E CUMPRA-SE.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MONTES ALTOS, Estado do Maranhão, em 08 de outubro de 2025.

DOMINGOS PINHEIRO CIRQUEIRA

Prefeito Municipal

Publicado por: Manoel Messias Pimentel Barros Chefe de Gabinete Código identificador: cuffqebetke20251008111041

PORTARIA Nº 178-GAB, DE 08 DE OUTUBRO DE 2025.

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE DIÁRIAS A FUNCIONÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL.

Domingos Pinheiro Cirqueira, *Prefeito Municipal* de Montes Altos, Estado do Maranhão, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 1º, da Lei Municipal nº 051/2020, de 24 de Dezembro de 2020,

RESOLVE:

Art. 1°- Autorizar a servidora, Sra. Karmem Mirella Honorata Cabral da Silva, Coordenadora de Assistência Farmacêutica, a ausentar-se do Município, no período de 06 a 08/10/2025, para a Capital São Luis/MA, nos termos do objetivo da viagem

devidamente justificados n⁰ ofício 465/2025 - SEMUS.

RESOLVE:

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as disposições em contrário.

Art. 1°- Autorizar o servidor, Sr. Fagner de Abreu Silva, Coordenador Técnico, a ausentar-se do Município, no período de 07 a 09/10/2025, para a Capital São Luis/MA, nos termos do objetivo da viagem devidamente justificados no ofício nº 470/2025 - SEMUS.

DÊ-SE CIÊNCIA E CUMPRA-SE.

GABINETE DO **PREFEITO MUNICIPAL DE MONTES ALTOS, Estado** do Maranhão, em 08 de outubro de 2025.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as disposições em contrário.

DOMINGOS PINHEIRO CIRQUEIRA

Prefeito Municipal

Publicado por: Manoel Messias Pimentel Barros

Chefe de Gabinete Código identificador: yqiktxl8o1820251008111023 DÊ-SE CIÊNCIA E CUMPRA-SE.

GABINETE DO **PREFEITO MUNICIPAL DE MONTES ALTOS, Estado** do Maranhão, em 08 de outubro de 2025.

PORTARIA Nº 179-GAB, DE 08 DE OUTUBRO DE 2025.

DOMINGOS PINHEIRO CIRQUEIRA

Prefeito Municipal

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DIÁRIAS FUNCIONÁRIO PÚBLICO Α MUNICIPAL.

Publicado por: Manoel Messias Pimentel Barros Chefe de Gabinete Código identificador: icsvlutkav20251008111011

PORTARIA Nº 180-GAB, DE 08 DE OUTUBRO DE 2025.

Domingos Pinheiro Cirqueira, *Prefeito* Municipal de Montes Altos, Estado do Maranhão, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 1º, da Lei Municipal nº 051/2020, de 24 de Dezembro de 2020,

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE DIÁRIAS FUNCIONÁRIO PÚBLICO Α MUNICIPAL.

Domingos Pinheiro Cirqueira, *Prefeito Municipal* de Montes Altos, Estado do Maranhão, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 1º, da Lei Municipal nº 051/2020, de 24 de Dezembro de 2020,

RESOLVE:

Art. 1°- Autorizar o servidor, Sr. **Antonio Lima Miranda**, Conselheiro Tutelar, a ausentar-se do Município, na data do dia 08/10/2025, para a cidade de Senador La Rocque/MA, nos termos do objetivo da viagem devidamente justificados no ofício nº 66/2025 - CT.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as disposições em contrário.

DÊ-SE CIÊNCIA E CUMPRA-SE.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MONTES ALTOS, Estado do Maranhão, em 08 de outubro de 2025.

DOMINGOS PINHEIRO CIRQUEIRA

Prefeito Municipal

Publicado por: Manoel Messias Pimentel Barros Chefe de Gabinete Código identificador: edcvlahktow20251008111011



Estado do Maranhão PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Gabinete do Prefeito Av: Fabrício Ferraz, 192, centro de Montes Altos-MA Cep: 65936-000

Domingos Pinheiro Cirqueira

Prefeito Municipal

Manoel Messias Pimentel Barros

Chefe de Gabinete

Informações: prefeitura@montesaltos.ma.gov.br